

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ ПАО «РОССЕТИ УРАЛ»

Уважаемые акционеры, партнеры и коллеги!

Отчетный период стал для ПАО «Россети Урал» годом развития, своевременных ответов на вызовы, успешной и слаженной командной работы сотрудников всех функциональных направлений Компании. Благодаря эффективной работе Общества и высокому уровню оказываемых услуг в 2023 году по важнейшим направлениям деятельности ПАО «Россети Урал» удалось добиться лучших за последние годы показателей.

Управленческие решения менеджмента и Совета директоров Общества, а также кропотливый труд всего коллектива позволили выполнить все производственные задачи, грамотно спланировать и направить существенные инвестиции на развитие электросетевого комплекса трех регионов присутствия Компании.

ПАО «Россети Урал» продолжило совершенствовать сервисы взаимодействия с клиентами, системно работало над снижением уровня потерь электроэнергии. Выполнены задачи по обновлению автопарка спецтехники. В рамках целевой программы модернизации автотранспорта обновление коснулось 154 единиц транспортных средств, ежедневно участвующих в выполнении ключевых производственных задач.

Общество направило более 700 млн рублей на выполнение задач в сфере охраны труда и на обеспечение средствами индивидуальной защиты персонала. Более 110 млн рублей Компания вложила в улучшение условий труда производственного персонала. На социальное обеспечение персонала направлено свыше 425 млн рублей.

Профессионализм сотрудников ПАО «Россети Урал» позволил в 2023 году выполнить масштабные ремонтную, эксплуатационную и инвестиционную программы, реализовать обязательства по технологическому присоединению новых клиентов.

Прошлый год стал успешным и по финансово-экономическим показателям. Коллектив компании уверено смотрит в будущее. ПАО «Россети Урал» продолжит следовать по пути последовательного развития, соблюдая высокие стандарты в области социальной ответственности, промышленной безопасности и корпоративного управления.

Мы продолжим работу над повышением качества и надежности электроснабжения регионов присутствия, а также доступности электросетевой инфраструктуры. Это наши ключевые задачи как системообразующей компании с государственным участием. Для этого у подразделений компании ПАО «Россети Урал» есть все необходимое: финансовая устойчивость, профессиональный коллектив и выстроенный диалог с руководством регионов присутствия.

Мы работаем в стратегически важных для страны регионах. Инвестиционные и производственные планы Компании сформированы с учетом планов развития этих территорий, техническим состоянием энергообъектов, текущих векторов развития экономики. Потенциал Урала — огромен. А электроэнергетика остается базисом, благодаря которому развивается экономика, реализуются сотни важнейших проектов в различных отраслях.

В связи с этим развитие и надежное функционирование электросетевого комплекса Урала является для коллектива нашей Компании стратегической задачей.

С уважением,
Генеральный директор ПАО «Россети Урал»
А.М. Пятигор

